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C O M U N E  D I  C E R V I G N A N O  D E L  F R I U L I  

PROVINCIA DI UDINE 
__________ 

 
Verbale di deliberazione del CONSIGLIO COMUNALE 

 
Registro delibere di Consiglio Comunale COPIA  N. 4 

 
 
OGGETTO : comunicazione delibere di prelevamento fondo di riserva     
 
 
L’anno 2008 il giorno 25 del mese di gennaio alle ore 20:37, nella sala del Consiglio Comunale, in 
seguito a convocazione disposta con invito scritto e relativo ordine del giorno notificato ai singoli 
Componenti si è riunito il Consiglio Comunale, in sessione straordinaria, seduta pubblica, di prima 
convocazione, con l’intervento dei Signori: 
 
   
  Presente/Assente 
- PAVIOTTI Pietro Sindaco Presente 
BALDUCCI Andrea Componente del Consiglio Presente 
- BUDA DANCEVICH Marina Componente del Consiglio Presente 
CANDOTTO Gianni Componente del Consiglio Presente 
- CASOLA Antonio Componente del Consiglio Presente 
COGATO Marco Componente del Consiglio Presente 
COVELLA Luca Componente del Consiglio Presente 
- D'ALI' Giovanni Componente del Consiglio Presente 
DAL BELLO Luisa Componente del Consiglio Presente 
GRATTON Federico Componente del Consiglio Presente 
- PETENEL Loris Componente del Consiglio Presente 
- PUGLISI Federica Componente del Consiglio Presente 
- RIGOTTO Alberto Componente del Consiglio Presente 
- SAVINO Gianluigi Componente del Consiglio Presente 
- TELLINI Giorgio Componente del Consiglio Presente 
TOFFOLO Maria Elena Componente del Consiglio Presente 
- TONINI Nicola Componente del Consiglio Assente 
- TRAVANUT Mauro Componente del Consiglio Presente 
- ZAMPAR Gino Vice Presidente del Consiglio Presente 
- ZANIER Claudio Componente del Consiglio Presente 
- ZORZENON Roberto Componente del Consiglio Presente 
 
Hanno giustificato la loro assenza i consiglieri: 
 
Partecipano senza diritto di voto in qualità di assessori esterni: 
ZURI GUIDO 
MATASSI ELISABETTA 
 
Assiste il Segretario sig. TAVERNA - Antonio.  
Constatato il numero legale degli intervenuti assume la presidenza il sig. PAVIOTTI - Pietro nella 
qualità di Sindaco ed espone gli oggetti inscritti all’ordine del giorno e su questi il Consiglio adotta 
la seguente deliberazione:  
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IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
L’Assessore Ai Servizi Finanziari Elisabetta MATASSI relaziona in merito alle ragioni che 
hanno indotto all’adozione delle sottoindicate deliberazioni con le quali sono stati effettuati i 
prelevamenti dal fondo di riserva ai sensi dell’art. 8 del D.Lgs. 25.02.1995, nonché art.  166 del 
D.L. 18.08.2000 n. 267. 
 
n. 254 Bilancio di previsione 2007: prelevamento dal fondo di riserva 
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Letto, confermato e sottoscritto, 

 
Il Presidente  Il Segretario 

f.to PAVIOTTI - Pietro  f.to TAVERNA - Antonio 
 

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
f.to TRAVANUT Mauro 

 
 
 
Copia conforme all’originale, in carta libera ad uso amministrativo. 
 
Lì  ____________________ 

Il Responsabile del Procedimento 
 

 
 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE 
Si attesta che la presente deliberazione oggi 01/02/2008 viene affissa all’Albo pretorio, ove vi rimarrà a tutto il  
16/02/2008 . 
Lì   01/02/2008 

Il Responsabile della Pubblicazione 
f.to Davide Cibic 

 
      

Il Responsabile dell’esecutività 
            f.to Davide Cibic 

 
 
 


